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Цель: Развитие личности ребёнка, его внутреннего и духовного мира 

посредством народного творчества и народных традиций.   

Задачи: 

Образовательные: 

- закрепить у детей знания о домашних животных; 

- обогащать активный запас детей; 

Развивающие: 

- развивать мелкую моторику;  

- развивать внимание, мышление, фантазию; 

- развивать навыки связной и фразовой речи; 

- развивать речевой слух, артикуляционный аппарат детей в процессе 

звукоподражаний; 

Воспитательные: 

- воспитывать доброжелательность, отзывчивость, бережное отношение 

к животным.                                                                                                           

 Материалы и оборудование:                                              

игрушки: петушок, курица с цыплятами (цыплята на пальчики на 

каждого ребенка) кот; печка, скамейки, костюм бабушки для воспитателя, 

оладушки на каждого ребенка, фонограмма р. н. песни «Ах, вы сени, мои 

сени…» (минусовка) 

Ход занятия 

 Дети входят в зал за воспитателем.                                                                   

Воспитатель: Ребята, посмотрите, к нам сегодня пришли гости. Давайте 

с ними поздороваемся. 

 Приветствие 

Я приглашаю вас поиграть в игру «Здравствуйте» 

Давайте встанем все в круг 

Здравствуйте наши ручки- (хлоп, хлоп, хлоп) 

Здравствуйте наши ножки- (топ, топ, топ) 

Здравствуйте наши щёчки- (плюх, плюх, плюх) 

Здравствуйте губки 

Здравствуйте зубки 

Здравствуй носик – пи-пи-пи 

Здравствуйте гости! Всем привет! 

Воспитатель: Ребята, вы любите ходить в гости? Пойдете со мной к 

бабушке Матрене? Тогда, пошли. 

Большие ножки 

Идут по дорожке: 

Топ, топ, топ. 

Маленькие ножки, бежали по дорожке 

Топ, топ, топ, топ, топ! 

Воспитатель: Кто это встречает нас на полянке? (игрушка – петушок) 

Дети: Петушок. 
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Воспитатель: Какой петушок? (красивый). Ребята, что у него на 

голове?   (Гребешок).  Какого он цвета? (Красного). И бородушка красного 

цвета. Посмотрите, а это что? (хвост) Какой он? (большой, красивый). Дети, 

вы знаете про петушка потешку? Петушок будет рад её услышать. Кто хочет 

рассказать потешку? 

Дети: Петушок – петушок, золотой гребешок. 

Масляна головушка, шёлкова бородушка. 

Что ты рано встаёшь, громко песни поёшь, 

Марку спать не даёшь? 

Кукареку! 

Воспитатель: Молодцы, петушку очень понравилось, как вы 

рассказывали потешку. Как мы долго шли, устали. Где бы нам отдохнуть? Это 

что? Правильно, скамья или лавка. (дети садятся на скамейку) 

Воспитатель: 

Все на лавку сели, 

Песенку запели. 

Ладушки, ладушки, выходи к нам бабушка, 

Ладушки, ладушки, попляши-ка, бабушка! 

Бабушка: Здравствуйте, детишки-малолетушки! 

Я, бабушка - забавушка. 

Спасибо, что мимо не прошли, 

Ко мне в гости зашли! 

Не стесняйтесь,  

Поудобней располагайтесь! 

Ой, как много у меня внучат, все по лавочкам сидят. 

 Какие вы все ладные да нарядные! 

Ксюшенька -Ксюшка, 

Златовласая девчушка! 

Мишенька-умница, 

Тея - красавица 

А Анечка- словно пташечка, 

Артемик - молодец, 

Ну, а Тимошка - удалец1 

Наша Аидушка в дому 

Что оладышек в меду, 

Красно солнышко в саду!  

Не плачь Ярослав. Не плачь, 

Куплю тебе калач, 

Не плачь, не кричи, 

Куплю тебе три. 

У Марка руки в бок, 

Глазки в потолок. 
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Пошел за порог, 

Упал поперек. 

Бабушка: 

 Кого приласкала, кого пожалела, а кого насмешила… 

 Воспитатель: Дети, кто расскажет бабушке потешку «Ладушки»?   

Бабушка: Молодцы, внучата, порадовали бабушку Матрену! У меня 

есть друг, хотите с ним познакомиться? Отгадайте, кто это: мягкие лапки, а в 

лапках-царапки. 

Дети: Кот. 

Бабушка: Правильно, ребята, зовут его Васька. Какой он мягкий и 

пушистый.  Кто покажет, где у кота ушки, глазки, усы, ротик, лапки. 

Воспитатель: Бабушка, мы про кота потешку знаем. Кто её расскажет? 

Дети:   

Киска, киска, киска - брысь 

На дорожку не садись. 

Наша деточка пойдет 

Через киску упадет! Бух1          

Бабушка: Молодцы, ребята, Ваське очень понравилось, как вы 

рассказали потешку. У меня живет курочка с цыплятами (Пальчиковая игра с 

движениями «Вышла курочка гулять» 

Бабушка: 

Ой, и повеселили вы меня, а за это я вас хочу угостить оладушками с 

пылу, с жару, из печи, все румяны, горячи Дети прощаются. 

Бабушка: а я с внучатами пойду, их до группы провожу! 
 


